

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 107 (6387)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 15 сентября 1979 года
Цена 2 коп.

Юбилейную вахту — до конца года!

Работать без отстающих, ритмично, высокопроизводительно!

Лучшие в отрасли

Подведены итоги Всесоюзного социалистического соревнования среди коллективов доменных печей и обжимных станов за август. Победителями признаны магнитогорцы: среди доменщиков — коллектив печи № 4, среди обжимщиков — коллектив слябинга. Отмечена хорошая работа коллектива третьего блюминга.

Л. ПОЛЯКОВ.

Норма — сверх нормы

Наиболее успешно среди комсомольско-молодежных коллективов копрового цеха № 1 несет трудовую вахту КМК пресса Б-1642 № 3 четвертой бригады. Руководят этим коллективом старший прессовщик П. И. Косухин и группкомсорг В. В. Серов. Благодаря стабильной и слаженной работе бригада за месяц в месяц выполняет и перевыполняет плановые задания. Так, за восемь месяцев комсомольско-молодежным коллективом было выдано сверх плана 3196 тонн габаритного металлического лома, а непосредственно за август — 784 тонны. Тем самым плановое задание августа бригада выполнила на 109,6 процента.

Беря пример с лучших рабочих бригады — машинистов крана А. М. Рауваева и В. Н. Меньякина, прессовщики В. В. Почтова и А. С. Иванова, комсомольско-молодежный коллектив намерен далее также успешно трудиться, повышая свои производственные показатели.

А. КУРНОСОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ копрового цеха № 1.

Впереди — молодые

Победителем в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов мартеновского цеха № 3 по итогам семи недель стал КМК печи № 14. При 100-процентном выполнении заказа этот коллектив выплавил за трудовую вахту, посвященную юбилею цеха, 250 тонн высококачественного металла. Коллектив печи успешно справился с принятыми обязательствами.

А. АНТИПИН,
секретарь бюро ВЛКСМ мартеновского цеха № 3.

Есть годовой план!

Третий день работает в счет 1980 года бригада кузнеца В. И. Кудряшова.

С самого начала года коллектив, руководимый комсомольцем Виктором Кудряшовым, с большим подъемом стремился досрочно завершить программу четвертого года пятилетки. Но бригада работала не только «на вал». Здесь каждый заказ выполняли и быстро, и качественно. За год, если смотреть по календарю это-

го коллектива, не было ни одного забракованного изделия. Вся продукция бригады принималась только первым сортом.

Заслуга в этом принадлежит прежде всего самому кузнецу Кудряшову. В течение восьми месяцев в его коллективе происходили смены подручных, машинистов молота. Но в любом составе коллектив работал стабильно, производительльно и качественно.

Первым в цехе В. И. Кудряшов выполнил личный годовой план. За досрочное завершение программы года соревнуется большая группа кузнецов. Часть из них приближается к заветному рубежу. Можно ожидать, что в октябре выполнят годовое задание еще несколько бригад цеха.

Н. ГЛУЩЕНКО,
начальник БОТИЗ кузнечно-прессового цеха.

Урожай — забота общая Каждый час дорог

Многолюдно было 11 сентября утром на стоянке машин возле Центрального стадиона «Металлург». Отсюда четвертая бригада комбината в свой выходной день отправлялась на уборку картофеля. Была здесь и бригада листопрокатчиков первого цеха, дружно решившая выйти в поле.

За день до этого, 9 сентября, листопрокатчики завоевали переходящее Красное знамя штаба уборочной страды. И в этом большую помощь им оказали учащиеся подшефной школы № 5.

На этот раз шефы и подшефные первую половину дня работали вместе, листопрокатчики пришли школьникам на помощь. За короткое время металлурги, работая на одном поле со своими подшефными, показали, что умеют здорово трудиться не только в цехе. Качественно была проведена вторичная подборка картофеля.

Не впервые выезжают в этом году листопрокатчики первого цеха на поля подсобного хозяйства, в отделение «Ржавка». И были серьезно огорчены, когда 11 сентября оказалось, что их будто бы и не ждали: картофелекопалки прибыли на поле уже после обеда. Посланцы ЛПХ № 1 могли сделать в тот день гораздо больше, не будь такого досадного сбоя. А ведь на уборке дорог каждый час!

НА СНИМКЕ: в поле — листопрокатчики вместе со своими подшефными.

Фото и текст А. ПАВЛОВА.



Магнитогорск — Кузнецк — Нижний

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней сентября 1979 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам. (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК	Прокат	ММК	КМК	НТМК	Руда	ММК	КМК	НТМК
Чугун	100,3	95,1	99,0		77,4	86,8	76,8	96,0			80,4
Сталь	99,9	83,9	88,0	Кокс	95,9	98,1	99,5	Агломерат	103,2		96,6
								Огнеупоры	93,9	72,4	85,9

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней сентября 1979 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	100,3	Доменная печь № 1	91,8	Доменный цех № 1	99,8
Доменная печь № 2	101,5	Доменная печь № 4	93,1	Доменная печь № 2	99,5
Доменная печь № 3	97,6			Доменная печь № 4	ремонт
Доменная печь № 4	99,8	Доменная печь № 2	103,9	Доменная печь № 3	104,2
Доменная печь № 6	94,7			Мартеновский цех № 2	99,1
Доменная печь № 7	96,5	Мартеновский цех № 1	84,6	Мартеновский цех № 3	
Мартеновский цех № 2	97,8	Мартеновский цех № 2	82,3	Мартеновский цех № 2	
Мартеновский цех № 3	98,8	Мартеновская печь № 2	78,5	Мартеновская печь № 3	
Мартеновская печь № 2	95,9	Мартеновская печь № 3	86,8		
Мартеновская печь № 3	99,5			Мартеновская печь № 17	100,7
Мартеновская печь № 11	97,8	Мартеновская печь № 10	84,7	Мартеновская печь № 13	101,7
Мартеновская печь № 12	113,3	Мартеновская печь № 7	84,1		
Мартеновская печь № 13	99,2	Мартеновская печь № 8	73,6		
Мартеновская печь № 22	103,7	Мартеновская печь № 15	60,4		
Мартеновская печь № 25	97,3	Обжимный цех	81,0		
Обжимный цех № 3	103,3			Блюминг	55,0
Обжимный цех № 2	96,4			Бригада № 2 блюминга	74,6
Бригада № 2 блюминга № 2	98,7	Листопрокатный цех	89,6		
Среднелистовой стан	96,4	Среднесортный стан	105,6		
Стан «500»	82,3	Копровый цех	102,1		
Копровый цех № 1	100,3	ЖДТ	102,1	Копровый цех	83,9
ЖДТ	105,6			ЖДТ	98,0

ИДЕМ В ЗАПАСАМ ЗИМУ ТОПЛИВА — РАСТИ

17 августа был издан приказ директора комбината «Об обеспечении комбината топливом и тепловой энергией в осенне-зимний период 1979—80 годов». В этом подробном документе есть параграф, относящийся непосредственно к снабженцам комбината. В третьем пункте приказа говорится о том, что УМТС, УГЭ и сталеплавильному производству необходимо полностью реализовать фонды на энергетический уголь, топочный мазут, природный газ и поваренную соль. Этим же коллективам нужно выполнить план расхода и накопления энергетического угля и мазута по месяцам третьего квартала. До конца третьего квартала осталось две недели. Как выполняют снабженцы комбината приказ директора?

Этим приказом предусматривалось к началу сентября накопить на складах центральной электростанции и ТЭЦ около 249 тысяч тонн энергетического угля. На складах паросилового цеха к этому же времени должно быть приготовлено не менее 19,3 тысячи тонн мазута.

До первого сентября снабженцы комбината завезли на склады почти 234 тысячи тонн угля и 17,7 тысячи тонн энергетического мазута. Количество накопленного топлива вполне удовлетворительно и приближается к за-

планированному уровню. Не вызывают беспокойства темпы накопления энергетического угля. Хуже обстоят дело с мазутом. Впервые за последние годы к началу сентября не удалось создать обычного запаса. Снабженцы комбината прилагают все усилия, чтобы в ближайшее время выправить положение.

Наступает наиболее неблагоприятный период года. Одновременно с ухудшением погодных условий приближается начало отопительного сезона. Расход энергии и тепла на производственные и бытовые нужды резко возрастет. Поэтому уже сейчас надо привлекать к предельно бережному использованию топлива и энергии. К сожалению, коллективу комбината за минувшие восемь месяцев так и не удалось выйти на запланированный уровень экономии трех процентов топлива и всех видов энергии. В осенне-зимний период требования к экономии станут намного жестче. И не стоит рассчитывать на хорошие темпы накопления топлива: это — неприкосновенный запас. Что касается снабженцев комбината, они свою задачу по накоплению энергетического топлива выполняют.

Э. КОТЛЯР,
старший экономист отдела сырья и топлива УМТС.